

应氏杯半决赛在甬战罢第二局

谢科再胜对手
率先晋级决赛

第九届应氏杯决赛中,谢科输给了韩国棋手申真谔。不过,本届比赛申真谔对十六强对阵时输给了中国棋手王星昊,另外几名韩国棋手也都未能进入四强。

四强对阵形势出炉后,谢科的对手是中国台北棋手许皓鋐。后者的实力,从他在杭州亚运会上的表现就可见一斑:连胜朴廷桓、申真谔、柯洁,最终夺冠。

回到“主场”作战的谢科在半决赛开始前表示:“作为宁波人,我上一次来慈城已是两年了,再次来到这里感觉很熟悉、很亲切。之前没有和对手(许皓鋐)在正式比赛中交手过,希望有好的发挥。”

事实证明,在熟悉而亲切的主场比赛,谢科有很好的发挥。与许皓鋐的第一盘棋,双方局势一度胶着,直到200余手过后,许皓鋐下出缓手,谢科抓住机会取得领先,再也没给对手机会,至262手不计点获胜。

第二回合较量,谢科执黑,取胜更为轻松。双方下到100手,谢科已经占据了明显优势,至203手,许皓鋐认输。

赛后谢科表示,第一局棋的时候有点疲惫,加上对对手不熟悉,经过一番波折才赢下来;第二局自己准备得更加充分,所以更加顺利。

回顾晋级之路,谢科觉得“十六强赛的时候,对金真辉那盘棋最危险”。那盘棋,谢科长时间处于落



谢科(左)和许皓鋐在比赛中。记者 戴斌 摄

后,后来以一步妙手杀掉对手一块棋才逆转过关,这也让他对本届应氏杯有了更大的信心。

“这次参加应氏杯,想法没有以前那么多,就抱着‘赢一盘是一盘’的心态去下。”回顾三轮比赛,谢科直言“运气比较好”。其实棋迷们都了解,“运气好”只是棋手常用的谦虚说辞,能够连续两届获得有“围棋奥运会”之称的应氏杯决赛席位,没有足够的实力不可能实现。至于决赛,谢科表示,不管接下来的对手是谁,肯定都会全力以赴。

昨日,第十届应氏杯世界职业围棋锦标赛复赛(半决赛)三番棋的第二局较量在宁波江北慈城收官。

该回合两盘对局中,宁波棋手谢科战胜许皓鋐,从而以总比分2比0胜出,率先晋级决赛。另一盘棋,柯洁不敌一力辽,双方目前各胜一局,他们将于7月9日进行决胜局较量,争夺另一个决赛席位。

柯洁和一力辽,还需要第三局决胜棋来确定谁能晋级决赛。第一局较量中,柯洁仅仅144手就速胜对手。第二局比赛则激烈漫长,双方各有取胜先机,但均未能一举确立胜势。到了官子阶段,双方差距甚微,柯洁最终没能把握住,以3点之差告负。

7月9日,柯洁与一力辽将进行三番棋第三局较量,胜者晋级决赛,与谢科争夺第十届应氏杯冠军。

记者 戴斌

通讯员 曹汝旭 郭传太

蹦床世界杯总决赛
宁波女将曹云珠夺金

记者从宁波体育运动学校获悉,北京时间7月8日凌晨,在葡萄牙举行的2024蹦床世界杯总决赛传来捷报:宁波运动员曹云珠表现出色,获得女子网上双人同步项目冠军和女子网上个人项目第五名。这是曹云珠今年在两站世界杯分站赛夺得冠军后,在世界杯总决赛再次登上冠军领奖台。

蹦床运动又被称作“空中芭蕾”,是宁波竞技体育的传统优势项目之一。1978年,全国唯一以蹦床命名的学校——镇海区业余蹦床技巧运动学校创建,先后培养了黄瑞芬、郭海波、范心怡、曹云珠等一批世界级运动员。该校作为宁波体校镇海蹦床分校,培养和输送的运动员在全国大赛上连连夺金,并连续多年在各类省级比赛中保持总分和金牌总数第一。

2003年12月出生的曹云珠,2014年进入宁波体校镇海蹦床分校,2015年入选浙江省蹦床队,2018年成为国家蹦床队的一员。

之后,曹云珠在国内外大赛上屡获佳绩。在2019年全国锦标赛中,初出茅庐的她力压国家队主力队员,获得了网上个人冠军;2021年第35届世界蹦床锦标赛中,首次参加成年组国际大赛的她,毫不畏惧,敢打敢拼,获得了个人和团体两枚宝贵的银牌;在2022年第36届世界蹦床锦标赛中,她与队友齐心协力获得团体冠军,捍卫了中国蹦床的荣誉。同时,这枚宝贵的金牌也是浙江蹦床历史上第一枚网上项目的世界锦标赛金牌,意义非凡。

今年2月份开始,曹云珠跟随国家队参加了多站蹦床世界杯分站赛,战绩不俗。2月,在阿塞拜疆首都巴库举行的2024年蹦床世界杯第一站比赛中,夺得女子双人同步银牌;3月,在2024年蹦床世界杯德国科特布斯分站赛上,夺得女子双人同步项目冠军;6月,在蹦床世界杯瑞士分站赛上,获得女子双人同步项目冠军和女子网上个人项目亚军。

记者 戴斌

通讯员 胡君 董亚君 郑俊之

市业余围棋快乐联赛在慈城收官

聂卫平等嘉宾颁奖



聂卫平(右)为获奖少儿棋手颁奖。记者 胡龙召 摄

7月7日,“慈城杯”第二届宁波市业余围棋快乐联赛决赛阶段比赛在江北区慈城镇收官。该项赛事的总决赛与正在慈城进行的应氏杯世界职业围棋锦标赛半决赛“同行”,中国围棋协会名誉主席聂卫平、中国棋院原院长刘思明、

中国围棋协会原副主席华学明等嘉宾,出席了市业余围棋快乐联赛的颁奖仪式。

本届快乐联赛由宁波市围棋协会、宁波市慈城古县城旅游发展有限公司共同主办,比赛全部安排在慈城举行。共有70支代表队参与角逐,今年5月完成了预赛阶段较量。决赛阶段特别邀请了中国围棋界多位名宿亲临现场助阵,让宁波业余棋手得到与职业高手互动交流的机会。

经过两个阶段激烈角逐,本届赛事优胜奖各归其主。

获得高段组团体前八名的队伍依次是:宁波大曲队、江北围协队、鄞州一队、宁茂队、江北队、棋思妙想队、舒乐斋一队、兄弟齐心队。

获得低段组团体前八名的队伍

依次是:甬西快乐队、舒乐斋二队、白氏大药房队、江北思弈队、奉化雪耀队、丈亭老友队、慈城大东门队、弈策逸乐队。

个人奖项方面,霍雨辰获优秀男子少儿奖,周钺涵获优秀女子少儿奖,周泽波、戎奕奕获优秀男棋手奖,裘云芳获优秀女棋手奖,钟汉国夺得最高胜率奖。

作为东道主,江北区围棋协会组织了多支队伍参赛,慈城镇围棋协会也组织了慈城一队、慈城二队、慈城大东门队、兄弟齐心队、慈城五马队、中城小学一队、中城小学二队等队伍参加,显示出当地良好的围棋基础和氛围。

记者 戴斌

通讯员 曹汝旭 季文聪



曹云珠(左)和搭档在世界杯总决赛夺冠后颁奖场景。通讯员供图